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EU-mladost na šibenskoj plaži:
Osvještavali predrasude i pokupili 3251 opušak
Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta domaćin je još jedne razmjene mladih koja se trenutno odvija u Šibeniku.

Goran Šimac • 09/10/2021 u 18:30 • 

Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta domaćin je još jedne razmjene mladih koja se trenutno odvija u
Šibeniku. Ovog puta se EU-mladost, tj. mladi iz Portugala, Poljske, Makedonije, Hrvatske i Islanda su se okupili kako bi, kako kažu, osvijestili vlastite
predrasude i stereotipe te im stali na kraj. Dok su stajali na kraj stereotipima usput su sakupljali i opuške na šibenskoj zapuštenoj plaži Rezalište. To je
dobra vijest.

EU mladost okupljena na šibenskoj plaži

–„Do you See ME?!“ projekt okupio je mlade ljude iz Europe kako bi razmijenili svoja znanja i iskustva o stereotipima i predrasudama iz svojih zemalja, ali i ona koja su osjetila na
vlastitoj koži.

 Koje predrasude imaju Hrvati jedni prema drugima, koje prema drugim nacionalnostima? Koliko je teško slomiti neku predrasudu? Koja je uloga medija u njihovom širenju ili
zaustavljanju? To su samo neka od pitanja na koja su sudionici razmjene mladih dali vlastita mišljenja, potaknuli diskusiju i pokušali izvući zaključke kako bi zajednički stvorili nove
stavove. Bilo je teško zaobići još jednu predrasudu s kojom se mladi često susreću, a to je ona da samo stvaraju otpad i nisu ekološki osviješteni. Kako bi dokazali da je ta predrasuda kriva,
sudionicu su po najvećoj buri

 očistili dio plaže Rezalište na Brodarici – prepričava današnja događanja Ivana Marin, voditeljica programa zaštite prirodne baštine i okoliša pri murterskoj Udruzi za zaštitu prirode i
okoliša te promicanje održivog razvoja “Argonauta”.
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EU-omladina sakuplja odbačene opuške

Kako to obično biva, kada se ide riješiti jedan problem dođe se do drugog, kaže Ivana Marin.

-Upravo to se dogodilo ovdje – u samo pola sata, sudionici razmjene su skupili čak 3251 opušak
cigareta!! A na prvu, opušci su bili gotovo nevidljivi… Za vrijeme akcije, dok je bura tjerala sudionike da ostave opuške za neka nova pokoljenja, saznali smo za predrasude s kojima se
kampisti susreću – veli Marin.

Dakle, u kratko vrijeme vrijedna nestranačka EU-mladež pokupila je opuške iz 160 popupšenih kutija cigareta, a koje divlji i nesvjesni posjetitelji plaže ostavljaju pored svojih ručnika,
ležaljki itd.
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EU omladina je izradila plakate protiv predrasuda

-Baš jutros smo i mi skupljali opuške cigareta i drago nam je vidjeti da još netko brine kao i mi. Često se susrećemo s mišljenjem da kampisti za sobom ostavljaju samo smeće stoga
pokušavamo promijeniti tu predrasudu i uvijek za sobom počistimo i ono što nismo stvorili – rekao je jedan njemački turist.

A Eu-mladež je došla do zaključka kako predrasude ima svatko od nas, kako je potrebno o njima pričati jer jedino tada ćemo uspjeti razumjeti drugu stranu, a potom i slomiti predrasudu i
zauzeti neki novi stav.
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Zajedništvo EU mladih na djelu

No bilo bi dobro kada bi lokalne komunalne službe postavile više komunalne opreme i npr. pepeljara na najmnogoljudnijiu šibensku plažu, ili barem angažiraju službe koje će redovito
održavati tu, zapravo jedinu gradsku plažu većih dimenzija. A usput mogu i oni razbijati predrasude… No, nemaju vlasti dovoljno svijesti: usred ljeta je ova plaža često bila neuredna, iako
je praktički jedina, a turizam je manje-više jedina gospodarska grana, te jedino čime se lokalni i nacionalni političari hvale i hvastaju.

No vratimo se EU-omladini: tokom razmjene sudionici su stvorili i zanimljive plakate kao dio kampanje na društvenim mrežama, a koje će se objavljivati u narednim danima na FB stranici
razmjena mladih udruge Argonauta. Evo nekih od njih:
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Inače, ako netko ne zna, Argonauta je udruga te nevladina, nestranačka i neprofitna organizacija koja uz članove i volontere ima i zaposlenike kojeg čine stručnjaci iz različitih područja, te
koju je 2005. godine osnovala grupa murterskih entuzijasta kao odgovor na rastuću potrebu za organizacijom civilnog društva, koja bi se brinula o zaštiti prirode i okoliša otoka Murtera i
njegovog šireg područja.
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Kroz svoje dosadašnje djelovanje udruga Argonauta pokazala se kao aktivni sudionik u otkrivanju, zaštiti i promociji zakopanog blaga bogate kulturno povijesne i prirodne baštine, te
doprinosi zaštiti prirode i okoliša, revitalizaciji i valorizaciji kulturne i povijesne baštine te potiče razvoj aktivnog građanstva na način da informira, inspirira i educira građane i građanke,
stvara, donosi i promovira inovativna rješenja u zajednici te pruža prilike za volontiranje, mobilnost i društveno poduzetništvo.

Djeluje na lokalnoj, nacionalnoj i, kako vidimo, na međunarodnoj razini.

 

*Tekst je realiziran uz pomoć sredstava iz Projekta poticanja novinarske izvrsnosti 2021. – Agencije za elektroničke medije.
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